Kmace 7.1,7.2, 7.6

YueOnuk: Auareopa (Makapsiues H.B.)

Tema MOAYJISI «YpaBHeHus. Pa3znokeHne MHOTOYJIEHOB HA MHOKHUTEIINY)

B mecme npoeeparomca meopemudeckana u npakmuuecKkas uacmu.

TEMA

3HaTh

VYMeTh

VYpaBHEHHE U €ro KOpHU
(m. 16).

JInHenHoe ypaBHeHuUeE ¢

OJTHOM MepeMeHHOM(T.
17).

3HaTh  oONpeAciieHue  KOpH:A
ypaBHEHHUs (pElIeHUs YpaBHEHHS),
o0jacTu ONpeNeNieHUuss ypaBHEHUs
(obyacTt  TOMYCTUMBIX
NepeMeHHo), 3HaTh, YTO 3HAYUT
pELINTh YPaBHEHHUE. 3HaThb
OIpezeiIeHUe PaBHOCHIIBHBIX
YpaBHEHUN, CBONCTBAa ypaBHEHWH,
NO3BOJIAIOIIME  MEPEeXOAUTb  OT
JTAHHOTO ypaBHEHUS K
PaBHOCUJILHOMY ypaBHEHHUIO.

3HAYEHUN

3HaTh ONpeeIICeHNE JUHEHHOTO
YpaBHEHUS C OJHON IEPEMEHHOM.

VYMeTh BBIACHATH, SBISAETCS JIN
JAHHOE 4YHUCIO KOPHEM JaHHOIO
YPaBHEHUS.

YmMmets JTIOKa3bIBATh, YTO
JIMHEMTHOE YpPABHEHHE MOXKET HMETh
OJINH KOPCHb, 0OecKOHEeUHOoEe
MHOKECTBO KOpPHEW WJIM HE HMETh
KOpHEW. YMETh pemiaTh JUHEWHbIE
YpaBHEHUS.

Pemrenne ypaBHenui, 3HaTh BUJI JIMHENHOTO VYMers  pemarb  ypaBHEHUS,

CBOJALIUXCS K YpaBHEHUS, CBOJISIIUECS K | cCBOJSIIMECS K JMHEHHBIM

TuHEeNHbIM (1. 18). JIMHEHUHBIM YPaBHEHHUSM, CBEJICHHEM | YPABHEHUSM, CBEICHUEM K PELICHUIO
K PELIECHUIO PaBHOCHUJIBHOTO | PABHOCWJIBHOTO ~ ypaBHEHUS WU
YPaBHEHHsS WM  COBOKYIIHOCTH | COBOKYITHOCTH JINHEWHBIX ypaBHEHUI.
JIMHEUHBIX YPaBHEHUM.

Pemenue 3aj1a4 c Onpenensts 3a/1a4H, YMmeTp  pemaTb  TEKCTOBBIE

IIOMOUIBIO YPAaBHEHHUH (II. | pelacmble COCTaBJICHHEM | 337jaul  COCTABJICHUEM YpaBHEHHS,

19). YPaBHEHUH, CBOJALLETOCS K | CBOJALIETOCS K JINHEHHOMY.
JMHEUHOMY.

Brinecenue o01ero YMeTh BBIHOCUTH 3a CKOOKH YMeTh BBIHOCUTH 32 CKOOKH

MHOKHTENS OJIHOWJIEHHBII MHOXHUTENIb, YMEThb | ONHOWIEHHBI MHOXXWUTENb, YMETh

3a ckoOkw (1. 20). JenaTh TPOBEPKY pa3JIOKEHWs Ha | JAeNlaThb MPOBEPKY pPAa3JOKEHHS Ha
MHOKUTEH YMHOXXEHHEM | MHOXKUTEIN YMHOKEHHUEM OJHOWIECHA
OJIHOYJICHA Ha MHOTOYJIEH, | HA MHOTOWIEH, 3aKJIIOYEHHBIH B
3aKJIIOYEHHBIH B CKOOKH. YMeETh | CKOOKH. YMETh BBIHOCUTH 3a CKOOKH
BBIHOCHUTD 332 CKOOKM MHOTOUYJIEHHBIA | MHOTOWIEHHBI MHOXKUTEb.
MHOKUTENb.

Crnoco6 3HaTh cnoco® TpYNIHPOBKH, YmeTh pasziaraTh Ha

rpynnupoBKH(11.21) MIO3BOJISAIOILNN pasnarath | MHOXKHUTEIH CIIOCOOOM TPYNIHUPOBKH

MHOTOYJIEHBI, cojeprkauie 4 nin 6
YJIEHOB, HA MHOKUTEJIH.

MHOTOYJIEHBI, cojepkaime 4 uam 6
YWICHOB.  YMeTb  pasjaratb  Ha
MHOJKHTEIM KBaJpPaTHBIA TPEXUJICH.
[ToHrMaTh, 4TO POU3BOJBHO B3SATHIN




MHOTOYJIEH, BOOOIIE TOBOps, HE
MOXKET 6BITI> MNpeaACTaBJICH B BHUIAC
MNPOU3BCACHUA OBYX MHOT'OYJIICHOB
(KaKIBIH M3 KOTOPBIX CONEPIKUT XOTS
OBl O/IHY IIEPEMEHHYIO B HEHYJIC

Brruucnenus.
JlokazaTenbCcTBO
TOXAECTB (I1. 22).
Pemienue ypaBHeHuil ¢
MOMOIIBIO  PA3JIOKEHUS
Ha MHOXUTEH (1. 23).

3HaTh NOHITHE KTOXKIACCTBO».

VYmMern pauruoOHAJIU3NPOBATH
BBIYMCJICHUA, AOKA3bIBATh TOXICCTBA,
pfmats 3aaa4yd Ha ACIMMOCTh C
IIOMOIIBIO Pa3I0KECHUA Ha
MHOXUTCIIN.

3HaTh  yCIOBUE  paBEHCTBA
MIPOU3BEICHUS HECKOJIbKUX
MHOKUTEJIEN HYJIIO.

YMerp  pemarb — ypaBHEHUS,
JieBas 4acTh KOTOPBIX IPEJICTABIECHA B
BUJIC€ TPOU3BEIACHUS. YMETh peEllaTh
ypaBHEHUS pasiioxKeHuEeM Ha
MHOXHUTEIH.

w

Hpumepﬂbte npakmuieckue 3a0anusn

UTto Ha3bIBaeTCsI KOpHEM ypaBHEHUS (pElICHUEM YpaBHEHHUS).
O6uacTpio omnpeseneHus ypaBHeHus (00J1aCThIO0 TOMYCTUMBIX 3HAYCHUIN

MEePEMEHHOM) Ha3bIBACTCH...

Kakwne YPAaBHCHHA HA3BIBAIOTCA paBHOCI/IHBHBIMI/I?
YKaXuTe MCTUHHOCTD WU JIOKHOCTD YTBCPIKACHUA: YUCJIIO a ABJIICTCA

KOPHEM yPaBHEHHS:
A) x3-3x?24+4x—-4=0, a=2
B) x2+3x+2=0, a=-1

B) 2x2-3=2x, a=2

n_n

YKaxute ypaBHeHHe, A5 KOTOpOro 4Hcao 2 sisaseTcs

KOPHEM.
A)Sx+10=0
B)2x=0
B)3y—8=0
No4-02x=0
Kakan 13 3anucei aBAsieTCs ypaBHEHHEM ?
A)bx—35
B)3k <0

B)3(5x +7) =12
ry18 +(—6,4)=116




10.

11

12.
13.

YueHuk 3aayman yucao x. Ecan k Hemy npu6aButh S
pe3y bTaT yMHOXHTb Ha 3, To noayuum 21. Kakoe 3 ypasHeHui
COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3aa4u ?

A)x+5-3=2]
B)(x+ 3)5=2I
B)(x+5)3 =21
[)Sx+ 3 =21

Kakoe 13 ypaBHeHHH ABASETCH JHHEHHBIM?
A)3x?=12
B)5x*+ | = —6
B)2x = -6
Nyy+1)=0

Pewnre ypasHenue 3(y — 8) = by — 54.
A)y=-10
B)y=10
B)y =26
MNy=-—26

Pewmure ypasnenue %[—g— - %y] = 5%}* —I?%.

. YKaxxute OAHO HUJIN HCCKOJBKO ypaBHeHHﬁ, PaBHOCHUJIbHBIX TAHHOMY:

2x-5= 3-Xx
A) 5-2x=x-3
B) 17(2x-5) = 17(3 - x)

2x—-5 3—x
B) =—
17 17

I) 2x-x=3-5
) 25-x=05x-15

Pemre ypaBuenue: 10-3(5x-1,5)=2,5-5x
Pemute ypaBHEeHUE, U YKAKUTE TPABUIIBLHBINA OTBET.

A)zx+3=14
B) 15 - (3x - 5) = 31

2x

B) ———4==
2 5

x—1 _ x+3 1-x

F)2_6_

5
) 4x (5x -7)-5x(4x-11) =230+ 29x.




E) Ilpu xakom 3HaUYeHUM IEPEMEHHON Y 3HaueHUe BbIpaxkeHus S5y + 8 B
TpU pa3a OoJibllle 3HAYEHUS BhIpakeHus 3y -4 ?
14.

Pemure ypaBHeHme (x — 2) (3x + 1) = 0.

15.0nHa u3 cTopoH TpeyroiapbHuka Ha 1,7 cm Oosbliie npyroii u B 1,2 pasa
MEHBbIIIE TpeTbel. Hanaure CTOpOHBI TPEYTrONbHUKA, €CIIM €70 IEPUMETP
paBeH 23,9 cwm.

16.

CooTHecHTe KaXI0e ypaBHeHHe
A Ix=5-x

b) dx—-5=2x

By 12x-10 =0

¢ PABHOCHJIBHBIM €MY YPaBHEHHEM:
1)5-6x=10

2x-5=10

3)4xr =205

Oreer: | A B B

17.

3a 5 4acoB Mo TeYeHHIO PeKH KaTep NMPOXOIHT TAKOE XKe
paccTosiHMe, Kak 3a 6 yacoB 15 MHHYT npoTuB Teuenus. Haiau-
Te CKOPOCTb KaTepa B CTOSYeH BOJe, €C/IH CKOPOCTb TeUEHHS PEKH
paBHa 2,4 km/4.
18.Pemmre ypaBHEeHUE:

ol =25
5 2x - 3| =1

|x2 - xl =0
B)
1.

Pewnre ypaBuenue |2x — 1|+ 7 = 8.
20.
Yraxxurte ypasHenue, koropoe HE siBiisiercss kBajipaTHbIM.
a)4x:*—-5x=0 B) x*+2x—-5=0
6) 9x* - 100 = 0 r) 5x + 100 =0



21.

CocTaBbTe KBaApaTHOe YpaBHEHHe, €CAH MapecTHb ero koaddmuments: a = 2; b = —4;
c =25

)Sx?=4x+2=0

D 2x?+4x+5=10

3)2x?=4x+5=10

4) 502 + 4x +2 =0
22.

Pemute ypaBuenme x? 4 5 = 0.,

1) pewennit ner

2) -V/5

BH5

4) V5; -5
23.

W3 naHHBIX ypaBHeHHI BhIOepUTEe KBaJpaTHOE YpaBHEHHE, KOTOpOoe:
1) He uMeeT KOpHEI; 2) nMeeT OJIMH KOPEHb; 3) uMeeT JBa KOpPHS.
a)x?—-4x-5=0 6)x2—-4x+5=0 B)x2—4x+4=0
24.BeIHECHUTE OOIIMK MHOXHUTEIH 32 CKOOKH:
A) 8x3 + 4x?
B) 12x3y + 4x2y?
25.

YramuTe OOIIMH MHOXXWTEJNb, KOTOPBIH MOYKHO BBIHECTHU
3a CKOOKM B MHorougeHe 6a3b? — 12a%b + 8ab®.

26.

B BeIpakeHun 4x? — 6xy BhIHECIH 3a CKOOKM OOIIMIT MHO-
sxkurenb —2x. Kakoil aByuseH ocrajcsa B ckoOkax?

217.
PasnosxnTe Ha MHOXKUTEJH MHOro4dJieH xy — 3y — x2 + 3z2.

28.Pa3noxxure Ha MHOXKHUTENU CIIOCOOOM IPYIITUPOBKH:
A) 6x - 2xy - 3a + ay.
b) 10a - 5b - 2ax + bx
B) 4ax — 6ay? + 6x — 9y*?
29.
Beinecure obumuit MHOMKUTENb 3a CKOOKM:

a) 3a + 3b;
6) 12¢ - 4x;



30.

Cokparure apobn:
7(a - b)

a) l4a '’
15x + 25y

0 %

ac - be

cx +cy'

bex — Bey
r) 15¢z '’

31.

B)

HDEJICTHBBTE B BH/l€e NPpOHU3BEeJIeHHNA:
a) (x+y)-z(x+y)
6) a(a+b)+b(a+b)

32.BreiHecure 00T MHOKHUTEID 38 CKOOKH:

a) x+z+a(x+2)
6) a - 3v + b (a - 3v);
B) 28 — 5t — 4c¢ (28 — 51);



